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5 juni 2002 5 juin 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTERIEUR,
DES AFFAIRES GENERALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 5 juni 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Yves Leterme tot de minister
van Binnenlandse Zaken over «de samenwerking in-
zake politie over de grenzen» (nr. 1294).

1. Motie van aanbeveling (19.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

Motions déposées le 5 juin 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Yves Leterme au ministre de l’Intérieur sur
«la coopération transfrontalière en matière de police»
(n° 1294).

1. Motion de recommandation (19.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse du ministre de l’Intérieur
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demande au gouvernement

de rechercher une solution de fond au problème de
la criminalité frontalière en Flandre Occidentale et ce,
en ne se limitant pas uniquement à mener quelques
actions symboliques et médiatiques dans la région fron-
talière et de réserver un meilleur accueil à l’appel lancé
par les bourgmestres des zones touchées réclamant
des solutions spécifiques durables et donnant des ré-
sultats sur le terrain.

2. Motion pure et simple (19.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (MR)

beveelt de regering aan

een oplossing ten gronde te zoeken voor de proble-
matiek van de grenscriminaliteit in West-Vlaanderen.
Dit door zich niet enkel te beperken tot enkele symbo-
lische mediatieke acties in de grensstreek, en meer
gevolg te geven aan de oproep van de burgemeesters
van de getroffen streek tot deskundige oplossingen die
duurzaam zijn en op het terrein resultaten opleveren.

Yves LETERME (CD&V)

2. Eenvoudige motie (19.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


